

Monorierdő Község Önkormányzat 2008. július 31-én 15:30 órai kezdettel megtartott nyílt ülésének

Tárgysorozata:

Jegyzőkönyve:

Rendeletei: 9-11

Határozatai: 135-151

T á r g y s o r o z a t a

Interpellációk, kérdések

Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb intézkedésekről valamint a lejárt határidejű határozatokról

- 1.) Előterjesztés az „önkormányzatok tulajdonosi megállapodás, egyezsége Monorierdő önálló településsé nyilvánítását követő vagyonmegosztásról” szóló megállapodás-tervezetre**
Előadó: Juhász Sándor polgármester
- 2.) Előterjesztés a környezetvédelmi programtervezetre**
Előterjesztő: Dr. Pácziné Félix Anna biz. elnök
- 3.) Előterjesztés helyi természeti értékeinkről és a környezetvédelemről szóló rendelet-tervezetre**
Előterjesztő: Dr. Pácziné Félix Anna biz. elnök
- 4.) Előterjesztés a köztisztviselők munkavégzéséről, a munka és pihenőidőről, egyéb juttatásokról, valamint a Polgármesteri Hivatal működését érintő egyes szabályokról szóló rendelet tervezetre**
Előadó: Vargáné Vass Éva jegyző
- 5.) Előterjesztés Monorierdő Község Polgármesteri Hivatal dolgozóinak jutalmazására**
Előadó: Juhász Sándor polgármester
- 6.) Előterjesztés Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő- testületének 92/2008.(V.29.)Kt. határozat pénzügyi fedezetének megteremtésére**
Előadó: Juhász Sándor polgármester
- 7.) A Fekete István Általános Iskola Alapító Okiratának módosítására**
Előadó: Juhász Sándor polgármester
- 8.) A Csicsergő Óvoda Alapító Okiratának módosítására**

Előadó: Juhász Sándor polgármester

9.) Előterjesztés a közoktatási intézmények alapdokumentumainak jóváhagyására

Előterjesztő: Juhász Sándor polgármester

10.)Előterjesztés közvilágítás bővítésére

Előterjesztő: Juhász Sándor polgármester

11.)Előterjesztés Jujutsu Ifjúsági Kör jutalomkeretének biztosítására

Előadó: Borbás Elvira bizottsági elnök

12.)Előterjesztés haszonbérleti kérelmekre

Előterjesztő: Juhász Sándor polgármester

13.)Tájékoztatás fűnyíró vásárlásáról

Előadó: Juhász Sándor polgármester

14.)Előterjesztés lakossági bejelentés alapján Fürdő utca teljes hosszában fekvőrendőrök elhelyezésére

Előterjesztő: Juhász Sándor polgármester

15.) Előterjesztés Monorierdő Község Önkormányzat 2008.évi költségvetéséről szóló 2/2008.(II.06.)Kt. rendelet módosítására

Előadó: Juhász Sándor polgármester

16.)Egyebek

Monorierdő, 2008. augusztus 12.

Juhász Sándor
polgármester

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Monorierdő Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2008. július 31-én 15:30 órai kezdettel a Polgármesteri Hivatal dísztermében megtartott nyílt üléséről.

Jelen vannak: Juhász Sándor polgármester, Vad Mária alpolgármester, Borbás Elvira, Dzsupsin Imréné, Szalai Gábor, Dr. Pácziné Félix Anna, Tóth Attila képviselők

Tanácskozási joggal részt vesz: Vargáné Vass Éva jegyző

Távollévő képviselők: Dr. Pácsi Antal alpolgármester, Pádár Erika, dr. Práczki Péter, Kiss Dénes László, Hornyák Balázs képviselők

Juhász Sándor polgármester: köszönti a megjelenteket. Az ülést 15:30 órakor megnyitja. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel 7 fő jelen van. Ismerteti a napirendi pontokat.

A jegyzőkönyv hitelesítésre felkéri Dzsupsin Imréné és Dr. Pácziné Félix Anna képviselőket. Javasolja, hogy a 2. Tsp.-t - a Előterjesztés Monorierdő Község Önkormányzat 2008.évi költségvetéséről szóló 2/2008.(II.06.)Kt. rendelet módosítására - előterjesztést a 15. Tsp. után tenni.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal a napirendre, annak sorrendjére, valamint a hitelesítők személyére tett javaslatot elfogadja.

Tájékoztató a lejárt határidejű határozatokról

A képviselő-testület 7 igen szavazattal a lejárt határidejű határozatokról szóló tájékoztatót elfogadja.

1. Tsp. Előterjesztés az „önkormányzatok tulajdonosi megállapodás, egyezsége Monorierdő önálló településsé nyilvánítását követő vagyonmegosztásról” szóló megállapodás-tervezetre

Juhász Sándor: a szerződéstervezet mindenki előtt van, a lényege nem változik, csak bizonyos pontokban volt hozzáfűznivaló. Erre azért volt szükség, hogy Monorierdő is biztosítva legyen, mert voltak benne értelmezhetetlen dolgok is, amik jogilag nem állják meg a helyüket.

A 4. oldalon a 2. pontnál nem került bele: „Monorierdő település közigazgatási területének konkrét kijelölésével kapcsolatos földrendezési és nyilvántartási díjakat, illetve a megszerzett vagyonrészek tulajdonjogának ingatlan-nyilvántartásbeli rendezésével kapcsolatban esetleg felmerülő díjakat és költségeket a kedvezményezett Felperesi Önkormányzat tartozik viselni.

„ Ez kikerül belőle és bekerül: „ A Felperes és az Alperes a ráeső részt viseli”

Még kiegészítés, amikor a bíróságra beadták a térképet, helyrajzi szám szerint mentek végig és így lett meghatározva a határvonal, a Monor által küldött térképváltozat nem egyezik Monorierdő által küldött térképvázlattal. A határmegjelöléshez a Földhivatallal egy bejárást kell végezni, ahol részt vesz a Földhivatal képviselője, Monor város jegyzője, polgármestere és Monorierdő jegyzője, polgármestere. Hektárban nem változik, az 1508 ha az megvan.

Az ügyvéd azt mondta, hogy a szerződést, ahogy Monor átküldte úgy, ahogy van alá lehetne írni, de ezeket a módosításokat végre kellett hajtani.

Vargáné Vass Éva: A legutolsó egyezségi ajánlat az volt, hogy az 1508 ha területet kéri Monorierdő, az Erdőgáz Kft. 51%-os önkormányzati tulajdonrészét és a Kövál Zrt. Önkormányzatra eső üzletrészét, az auditált mérleg szerinti vagyont, az elmaradt víz-csatorna beruházások pótlását, 0-nak tekinti a 2006. december 31-i egyenleget. Ezekből a Kövál üzletrészét kellett módosítani az egyezségi ajánlatban, úgy, hogy a szennyvíztisztító telep bővítésére vonatkozóan a Monorierdő Önkormányzatot terhelő önrész megfizetése fejében adja át Monorierdő azt a vagyonrészt Monornak. Ezért is került módosításra a megállapodás tervezetnek az a pontja, hiszen azt foglalná magába, hogy az azon a pályázaton benyújtott önrész esetében terhelné Monort önrész fizetési kötelezettség. A testület döntése viszont arra vonatkozott, hogy az a szennyvíztisztító telep bővítésével kapcsolatos önrész fedezete. Ezért javasolják kihúzni belőle a „pályázat” kifejezést.

Szalai Gábor: olvasta a Strázsában, hogy Monor is meg kívánja vásárolni a részét a Triplexgáz Kft-től. Kérdezi, hogy ez igaz-e.

Juhász Sándor: a cégközlönyben egyelőre nem jelent meg, ha megjelenik Monorierdő már jelzi a vételi szándékot.

Vargáné Vass Éva: a szerződés-tervezetről elmondja, hogy az ügyvéd úgy nyilatkozott, hogy az eredeti formában is aláírható. A víz-csatorna elmaradt beruházások tekintetében az a kifejezés, hogy reális költség, meghatározatlan jogi fogalom. Ebből később jogviták keletkezhetnek volna. Mindkét fél érdeke, hogy ezek a fogalmak helyükre kerüljenek. A költségviselés tekintetében azt tudja mondani, hogy mindkét önkormányzat érdeke, hogy tisztán kerüljenek a feltételek rögzítésre, a későbbi jogviták elkerülése végett. A tervezetben van még egy lényeges eltérés a monorierdői testületi döntéstől, hogy soha semmilyen követelést Monorral szemben nem támaszt. A 96/2008. (V.29.) kt. határozat úgy szólt, hogy a jelenleg rendelkezésre álló információk és dokumentumok alapján nincs további követelés, de ha a későbbiek során új információ, dokumentum kerül kézbe, akkor tulajdonosként kötelezettsége Monorierdőnek a tulajdonrészét abból elkérni. Monor elfogadta a határozatban foglaltakat, márpedig, ha a határozatban foglaltakat elfogadták, a szerződést ennek megfelelően kellett volna előkészíteni.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Monorierdő Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
135/2008. (VII.31.) Kt.
határozata**

**Monor és Monorierdő önkormányzatok tulajdonosi megállapodás, egyezsége
Monorierdő önálló településsé nyilvánítását követő vagyonmegosztásról**

A Képviselő-testület az „önkormányzatok tulajdonosi megállapodás, egyezsége Monorierdő önálló településsé nyilvánítását követő vagyonmegosztásról” szóló megállapodás-tervezetet a javasolt kiegészítések átvezetését követően elfogadja:

I.

**ÖNKORMÁNYZATOK TULAJDONOSI MEGÁLLAPODÁSA, EGYEZSÉGE
Monorierdő önálló településsé nyilvánítását követő VAGYONMEGOSZTÁSRÓL**

A megállapodást létrehozó Szerződő Felek:

1. MONOR VÁROS ÖNKORMÁNYZATA (2200 Monor, Kossuth u. 78-80. Statisztikai számjele:....., számlavezető pénzügyintézet:számlaszám:képviselője: Sándorné Urbán Hajnalka jegyző ellenjegyzésével – Pogácsás Tibor polgármester (továbbiakban: Alperesi önkormányzat)
2. MONORIERDŐ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA (2213 Monorierdő, Béke köz 13. Statisztikai számjele: 15590208 számlavezető pénzügyintézet: OTP Bank Nyrt. Monori Fiókja, számlaszám: 11742056-15590208-00000000 képviselője: Vargáné Vass Éva jegyző ellenjegyzésével – Juhász Sándor polgármester (továbbiakban: Felperesi Önkormányzat)

I. B E V E Z E T É S

Monorierdő településrészen megtartott népszavazás eredményére figyelemmel, a Magyar Köztársaság Elnöke 88/2005.(VI.29.) KE. számú határozatával – az önkormányzati választások napjával – Monorierdőt önálló községgé nyilvánította, tehát az Alkotmány 42 § -a értelmében választópolgárait is megilleti a helyi önkormányzás joga.

I.1. Monor város önkormányzati jogait gyakorló képviselő-testület megbízatása Monorierdő község közigazgatási területe és önkormányzati jogai vonatkozásában a választás napjával megszűnt, a helyi önkormányzatról szóló 1990. évi LXV. törvény (Öt.) 9.§ (1) bekezdése szerint – miközben a törvényalkotó deklarálja az önkormányzat jogi személyiségét – az önkormányzati feladat- és hatáskörök a választást követően megalkult Monorierdő Községi Önkormányzat képviselő-testületét illetik meg.

I.1.1. A Felek között az elmúlt időszakban több alkalommal tartott eredménytelen személyes, hivatali, közös bizottsági és képviselő-testületi egyeztetéseket követően

- A Felperesi önkormányzat keresete alapján az Alperesi önkormányzat ellen a Pest Megyei Bíróságon 11.G.28.578/2007. szám alatt Monorierdő közigazgatási területének megállapítása és az önkormányzat vagyon megosztása tárgyában per indult.
- A perben a Felperesi önkormányzat kérelme alapján 6. számú végzésével a Bíróság egyes monori önkormányzati tulajdonú ingatlanokra perfeljegyzést rendelt el, mely végzés ellen az Alperesi önkormányzat fellebbezést nyújtott be az Ítéltáblához. A perben a Pest Megyei Bíróság tárgyalást még nem tartott, a perfeljegyzés kérdésében az Ítéltábla még nem döntött.

I.2. A Megállapodás - Egyezés a II. fejezetében foglaltakkal a Felek azt a célt kívánják elérni, hogy Monor város és az önálló településsé vált Monorierdő község önkormányzatai között a szétválás folyamata során keletkezett parttalan jogvita a Felek közös és egyéni érdekeinek figyelembe vételével lezáruljon.

II. TULAJDONOSI EGYEZSÉG

- 1.) A Felek egybehangzóan kijelentik, hogy ezen egyezség aláírását követően a Pest Megyei Bíróságtól, Pp. 148. § (2) bekezdésében foglaltakra hivatkozással,
 - 1.1.együttesen kérik a köztük lévő jogvita lezárásának szándékával létrejött és a jogszabályi követelményeknek megfelelő ezen egyezségük jóváhagyását,
 - 1.2.együttesen kérik továbbá, hogy a Bíróság keresse meg a Monori Körzeti Földhivatalt, hogy a 11.G.25.578/2007/6. (2008.03.20.) számú végzésével a monori 7526, 2428/A/2-AA/3-A/4-A/5-A/6, 6665m 6754/A/13, A/17, A/21, 7314 hrsz-ú belterületi ingatlanokról a perindítás tényét törölje.
- 2.) **Az Alperesi Önkormányzat és a Felperesi önkormányzat (Felek) között vagyongosztra irányuló egyeztetések eredményeképpen peren kívül a következő egyezség jött létre:**
 - II.1.A Felperesi Önkormányzat kijelenti, hogy az Alperesi önkormányzattal szemben az egyezség bíróság által történt jóváhagyását követően a megosztandó vagyonnal kapcsolatban új adat vagy információ a dokumentáltan átadott információkon felül nem jut tudomására, akkor a jelenleg ismert adatok alapján az átadott adatokból kiindulva további követelése az alperes önkormányzattal szemben nincs.
 - II.1.1. a pontosított kereseti kérelmében részletesen felsorolt dokumentumok és alapiratok átadására vonatkozó igényétől eltekint, mert a jogvita megszüntetésének és jövőbeli önálló működésének alapvető feltételei az egyezséget követően adottak,
 - II.2.A Felek a peres eljárásban esetleg felmerült és bíróság által megállapított költségeket egymás között egyenlő arányban viselik, kivéve az ügyvédi költséget.
 - II.3.Egyezség az újonnan létrejött Monorierdő község közigazgatási területének megállapítása tárgyában
 - II.3.1. A Felek az egyezség mellékletét képező – a képviselőik *által* aláírt és a Monori Körzeti Földhivatal által hitelesített – változási vázrajzon (helyszínrajzon) feltüntetett határvonalon belül fogadják el Monorierdő község közigazgatási határát, mégpedig 1508 ha területnagyságban.
 - II.3.2. Az egyezségi okirat 2. sz. mellékletét képezi az Alperesi önkormányzat által készített és az egyezség útján megállapított közigazgatási határhoz igazított részletes monorierdői bel- és külterületi ingatlanokatszter.
 - II.3.3. Az Alperesi Önkormányzat ezen bíróság által jóváhagyott egyezség aláírásával egyúttal bejegyzési engedélyt (3.sz. melléklet) ad arra, hogy a Felperesi önkormányzat kérelmére a Monori Körzeti Földhivatal – utalva a Magyar Köztársaság Elnökének 88/2005.(VI.29.) KE számú határozata alapján létrejött önálló településre és a szétválásra – az ingatlan-nyilvántartásba tüntesse fel, illetve jegyezze be a.) egyrészt a települések közigazgatási területének határvonalát,

- b.) másrészt az egyezségben megállapított közigazgatási területén lévő eddig Monori Város önkormányzatának tulajdonjogát Monorierdő Község Önkormányzat javára.

2.4. Egyezség az önkormányzati vagyon megosztása tárgyában

2.4.1. A Felek egybehangzóan kijelentik, hogy az egyezség jóváhagyását megelőző időszakban a vagyonmegosztás tárgyában lezajlott szakmai, vezetői, bizottsági és képviselő-testületi egyeztetések eredményét kölcsönösen elismerik, illetve a kiemelt jelentőségű vagyoni elemek – tárgyak tekintetében az alábbiak szerint egyeznek meg:

- a.) A 2006. IV. negyedévre vonatkozó működési költségek elszámolása tekintetében a Felperesi önkormányzat 96/2008.(V.29.) Kt. határozata alapján előterjesztett, „0 egyenlegre” vonatkozó javaslatát az Alperesi önkormányzat elfogadta, tehát további követelése nincs.
- b.) A Felperesi önkormányzat az Alperesi önkormányzat által előterjesztett vagyoni nyilvántartás alapján elfogadta Monorierdő község, ezen egyezségben megállapított közigazgatási területén lévő önkormányzati törzsvagyont, ebben a forgalomképtelen és a korlátozottan forgalomképes vagyont, valamint a forgalomképes vagyont hiteltehermentesen.

- A Felek utalnak arra, hogy a vagyonátadás e körben kiterjedt az önkormányzati aktív és passzív vagyona, illetve a vagyoni értékű jogokra egyaránt.

- A Felperesi önkormányzat – a következő pontban rögzített kiemelt jelentőségű egyes vagyoni elemek tekintetében született megállapodásra hivatkozással – kijelenti, hogy e vonatkozásban az Alperesi önkormányzattal szemben további követelése nincs.

2.4.2. A Felek a kiemelt jelentőségű vagyoni elemek – tárgyak tekintetében alábbiak szerint egyeznek meg:

- a.) Az ERDŐGÁZ Korlátolt Felelősségű Társaságban az Alperesi önkormányzatot megillető 51%-os üzletrész kizárólagosan a Felperesi önkormányzat tulajdonába kerül. A társasági szerződés ilyen tartalommal történő módosításához az Alperesi önkormányzat az egyezség aláírásával a tulajdonosi hozzájárulását megadja.
- b.) Monorierdő közigazgatási területén lévő 0219 hrsz-ú, kemping megnevezésű külterületi felépítményes földrészlet teljes egészében a Felperes önkormányzat tulajdonába kerül. Utalva a fenti 2.3.3. pontban foglaltakra, az ott megadott bejegyzési engedély értelemszerűen a földrészlet tulajdonjogának bejegyzése tárgyában is érvényes.
- c.) A KÖVÁL Zártkörű Részvénytársaságban az Alperesi önkormányzat üzletrészből a 2006. január 1-jei népességszám figyelembe vételével, az auditált mérleg szerint megállapított 18,43% vagyoni hányad illetné meg a Felperesi önkormányzatot. A Felek azonban megegyeznek abban, hogy a Felperesi önkormányzat erre igényt nem tart, ezért az Alperesi önkormányzat e vagyonrész ellenében biztosítja, hogy a szennyvíztisztító telep bővítéséhez szüksége, Monorierdőt terhelő – pályázati önrészt átvállalja és tárgyévi költségvetésében betervezi. Az Alperes Önkormányzat kijelenti, hogy e

vonatkozásban a Felperessel szemben semmilyen elszámolási vagy egyéb vagyoni igényt az egyezség jóváhagyását követően nem érvényesít.

2.5. Egyezség a Monorierdő közigazgatási területén elmaradt csatorna- és vízbekötések tárgyában.

2.5.1. A Felek megállapodnak abban, hogy a leválás időpontjában Monorierdő belterületén lévő ingatlanok (lakások és üres beépítetlen lakótelkek) elmaradt, de műszakilag megoldható szennyvízcsatorna és vízbekötések költségeit alperes önkormányzat vállalja, illetve elvégezteti 2009.05.01-ig.

3.) A Alperes Önkormányzat kijelenti, hogy

3.1. A megállapodás – Egyezés aláírásra történő előkészítése, ellenjegyzésével a Dr. Kiss György Ügyvédi Irodát bízták meg,

3.2. Az Felperes Önkormányzat kijelenti, hogy a megállapodás ellenjegyzésével és az ingatlan-nyilvántartási eljárásban a kötelező jogi képviselőt ellátása ügyében a Soósné Dr. Gáspár Gabriella ügyvédet (1214 Budapest, Szent László út 30.) bízzák meg.

III. ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK

1.) A Felek kijelentik, hogy

1.1.a Megállapodás – Egyezés aláírása Monor Város Önkormányzata közigazgatási területén lévő önkormányzati törzsvagyon, ebben a forgalomképtelen és a korlátozottan forgalomképes vagyon, valamint a forgalomképes vagyon feletti kizárólagos tulajdonosi jogait nem érinti, azt nem korlátozhatja,

1.2.az átvevő Felperesi önkormányzat – a már korábban egyedi döntésekkel birtokba adott egyes vagyontárgyak kivételével – a Megállapodás – Egyezés bíróság által történő jóváhagyását tartalmazó végzés jogerőre emelkedésével egyidejűleg kerül a megosztás során tulajdonába kerülő vagyon birtokába, s ettől az időponttól szedheti hasznait és köteles terhei viselésére,

1.3.a Megállapodásban (szerződésben) nem szabályozott kérdésekben a Ptk. vonatkozó rendelkezései az irányadók.

2. Monorierdő település közigazgatási területének konkrét kijelölésével kapcsolatos földrendezési – és nyilvántartási díjakat, illetve a megszerzett vagyonrészek tulajdonjogának ingatlan- nyilvántartásbeli rendezésével kapcsolatban esetleg felmerülő díjakat és költségeket a kedvezményezett Felperesi Önkormányzat a részére megállapított terület vonatkozásában tartozik viselni.

3. Ezt a Monori Városi Önkormányzat tulajdonában lévő vagyon – Monorierdői Község Önkormányzattal történő – megosztását tartalmazó Megállapodás – Egyezséget a Peres Felek, mint az önkormányzati jogokat gyakorló képviselő-testületek szerződéskötési akaratát tartalmazó okiratot írják alá az ellenjegyző ügyvéd(ek) előtt.

.....2008. év.....hónap.....napján

Monor Város Önkormányzata
alperes törvényes képviselőjében

Monorierdő Község Önkormányzata
felperes törvényes képviselőjében

a/2008.(.....) Kt. hat. alapján: a/2008.(.....) Kt. hat. alapján:

...../
polgármester **jegyző** **polgármester** **jegyző**

Ellenjegyzem 63008. sz. alatt 2008.....hó.....napján

Dr. Kiss György Ügyvédi Iroda (2200 Monor, Ady út 13.)

Ellenjegyzem sz. alatt 2008.....hó.....napján

Soósné Dr. Gáspár Gabriella ügyvéd (1214 Budapest, Szent László út 30.)

II.

Felhatalmazza Juhász Sándor polgármestert és Vargáné Vass Éva jegyzőt, hogy a megállapodást írják alá, valamint felkéri Soósné Dr. Gáspár Gabriella jogi képviselőt a megállapodás ellenjegyzésére a bírósághoz történő benyújtására és a megállapodásból adódó adminisztrációs é szükséges jogi teendőket lássa el.

Határidő: 2008. szeptember 30.

Felelős: polgármester, jegyző

2. Tsp. Előterjesztés a környezetvédelmi program tervezetre

Juhász Sándor: átadja a szót az előterjesztőnek Dr. Pácziné Félix Anna bizottsági elnöknek.

Dr. Pácziné Félix Anna: tisztelettel köszönt mindenkit. Az Egészségügyi és Környezetvédelmi Bizottság megtárgyalta a környezetvédelmi programot, ahhoz bizonyos dolgokat hozzátettek, illetve kiegészítettek, amit a 18/2008.(07.17). sz. EKB. határozat tartalmaz.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Monorierdő Község Önkormányzat

Képviselő-testületének

136/2008.(VII.31.) Kt.

határozata

A környezetvédelmi program elfogadásáról

A képviselő-testület úgy dönt, hogy a település környezetvédelmi programját a kiegészítésekkel elfogadja.

Határidő: folyamatos

Felelős: Juhász Sándor polgármester

3. Tsp. Előterjesztés helyi természeti értékeinkről és a környezetvédelemről szóló rendelet-tervezet

Juhász Sándor: átadja a szót az előterjesztőnek Dr. Pácziné Félix Anna bizottsági elnöknek.

Dr. Pácziné Félix Anna: A bizottság a rendelettervezetet elfogadta kisebb módosításokkal és meghozta a 19/2008.(07.17.) EKB. Határozatát.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotja:

**Monorierdő község Önkormányzat
Képviselő-testületének**

**9/2008. (VIII.01.) Kt.
rendelete**

a helyi szintű környezetvédelmi szabályokról

Monorierdő község Önkormányzatának Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) a környezet védelmének általános szabályairól szóló, többször módosított 1995. évi LIII. tv. 46.§. (1) bekezdés c) pontjában, valamint 58.§. (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a helyi környezetvédelmi szabályokról és az elkülönített helyi környezetvédelmi alap létrehozásáról az alábbi rendeletet alkotja:

**I. fejezet
Általános rendelkezések**

1.§.

- (1) *A rendelet célja* a település lakossága és környezete harmonikus kapcsolatának kialakítása, a környezet elemeinek védelme, a község közigazgatási területén a köztisztaság és az egészséges környezet fenntartása, az ezzel kapcsolatos feladatok, kötelezettségek és tilalmak helyi sajátosságoknak megfelelő meghatározása.
- (2) A települési környezet védelme, a köztisztaság fenntartása elsőrendű közegészségügyi érdek, ezért ennek előmozdításában mindenki köteles hathatósan közreműködni, a szennyeződést, fertőzést eredményező tevékenységtől, illetőleg magatartástól tartózkodni.

2.§.

- (1) *A rendelet területi hatálya* Monorierdő község közigazgatási területére, *személyi hatálya* a község közigazgatási területén állandó vagy ideiglenes jelleggel tartózkodó, illetve tevékenységet folytató magánszemélyekre, jogi személyekre, valamint jogi személyiséggel nem rendelkező egyéb szervezetekre terjed ki.
- (2) *A rendelet tárgyi hatálya* nem terjed ki a veszélyes és a termelési hulladéokra, melyek elhelyezéséről magasabb szintű jogszabály rendelkezik.

II. fejezet

Az egészséges környezet fenntartására vonatkozó rendelkezések

A gyomnövények elleni védekezés

3.§.

- (1) Monorierdő község közigazgatási területén a magán- és jogi személyek, valamint a jogi személyiséggel nem rendelkező más szervezetek a tulajdonukban (kezelésükben, használatukban, a bérlők a bérleményükben) lévő területek tisztán tartásáról és gyom-mentesítéséről maguk kötelesek

gondoskodni, a területet – a parlagfű okozta allergiás betegségek csökkentése érdekében – a virágzó parlagfűtől mentesen tartani.

- (2) Az önkormányzati tulajdonú területeken történő parlagfű irtást az Önkormányzat végzi - kivéve az intézmények területét.
- (3) A parlagfű irtásáról - virágzás előtt - az időjárástól függő gyakorisággal kell gondoskodni.
- (4) A területen található parlagfű gyomirtását a lehetséges eszközök (mechanikus, vegyszeres), illetve engedélyezett készítmények (peszticidek) felhasználásával kell elvégezni.
- (5) A parlagfű vegyszeres gyomirtását az engedélyezett szerekkel lehet csak végezni, betartva a vonatkozó egészségügyi, munka- és környezetvédelmi előírásokat.

4.§.

- (1) A parlagfű felismerésének elősegítéséről, előfordulási helyének, irtásának, továbbá a parlagfű okozta allergiás megbetegedéssel kapcsolatos legfontosabb tudnivalóknak a lakosság körében történő tudatosításáról az Önkormányzat szórólapokon, valamint a helyi újságban megjelentetett cikkek segítségével gondoskodik.
- (2) Külterületen a parlagfű irtási kötelezettségét elmulasztó ingatlan tulajdonossal szemben - a Jegyző, ill. felhatalmazása esetén a nevében eljáró hatósági ügyintéző jelzése alapján - a Pest Megyei Növényegészségügyi és Talajvédelmi Állomás jogosult eljárni.

Az egészségre káros rovarok és rágcsálók irtása

5.§.

- (1) Az egészségre ártalmas rovarok/ízeltlábúak (pl.: bolha, házi poloska, légy, svábbogár, csótány, atka, tetű) és rágcsálók (patkány, egér,) irtása, elszaporodásuk megakadályozása mindenkinek kötelező.
- (2) A szúnyogok szaporodására alkalmas vizek (belvizek, tócsák, vízpangások) levezetése, megszüntetése közterületen az Önkormányzat, egyéb ingatlan területén a használó kötelessége.
- (3) A rágcsálók nagymértékű elszaporodását vagy tömeges elhullását az ingatlan használója köteles a Polgármesteri Hivatalban bejelenteni.
- (4) Szükség esetén az általános és kötelező rágcsálóirtást – magántulajdon esetén az ingatlan tulajdonosának költségére, közterületen az Önkormányzat költségére – a Polgármester rendeli el.

III. fejezet

A települési épített és természeti környezet védelme

6.§.

- (1) Az Önkormányzat az építészeti örökségnek azon elemeit, amelyek értékük alapján nem részesülnek országos védelemben, de sajátos megjelenésüknél, jellegzetességüknél, településképi vagy településszerkezeti értéküknél fogva a település szempontjából kiemelkedők, hagyományt őriznek, az ott élt emberek közösségek munkáját és kultúráját híven tükrözik, helyi védettség alá helyezi, azok a helyi építészeti örökség részét képezik.
- (2) Az építészeti örökséghez tartoznak a műemlékek, műemlék jellegű épületek, a hozzájuk tartozó ültetett fák, facsoportok, fasorok, terek, parkok, amelyek megóvása közérdek.

- (3) A helyi építészeti értékvédelemről, a védett és védő területekről a Helyi Építési Szabályzat rendelkezik.

IV. fejezet **Az élővilág védelme**

7.§.

Az élővilág (flóra, fauna, stb.) igénybevétele csak olyan módon történhet, amely az életközösségek természetes folyamatait és viszonyait, a biológiai sokféleséget nem károsítja, illetőleg funkcióit nem veszélyezteti.

Zöldfelületek védelme

8.§.

- (1) A településkép, a zöldfelületek növényállományának megóvása érdekében a szabályozási tervek készítése során szükséges a meglévő fás növényzet lehető legnagyobb mértékű megtartása.
- (2) A település faállományának védelme és fejlesztése érdekében az Önkormányzat – a Környezetvédelmi Alap terhére - 2009. végéig faállomány-fejlesztési tervet készít, mely az Önkormányzat Környezetvédelmi Programja részeként folyamatosan karbantartandó. A fákat érintő út- és közműépítés csak a faállomány-fejlesztési tervvel összhangban végezhető.
- (3) Utcai fasorok telepítésénél az utca egyéb műszaki kialakítását figyelembe kell venni (légvezeték, közvilágítás, föld alatti közművek), és a területen őshonosan élő fákat kell ültetni.
- (4) Építmények megvalósítása során a természetes terepfelületet és az értékes növényállományt csak a szükséges mértékben (fakivágási és favédelmi terv, vagy növényvédelmi terv alapján) szabad megváltoztatni. Az előírás betartásáról – az építésügyi hatósági eljárásokról, valamint a telekalakítási és az építészeti-műszaki dokumentációk tartalmáról szóló 37/2007.(XII.13.) ÖTM rendelet és a 253/1997.(XII.20.) Korm.r. 45.§ (1) bek.-ben foglaltakra figyelemmel – az építésügyi hatóság gondoskodik.
- (5) A helyi védelem alá helyezett fa és növényfajták felsorolását az I. sz. melléklet tartalmazza.
- (6) Minden egyes kivágott fa helyett két éven belül telepítsen, ültessen fát a magánszemély az önkormányzat által kijelölt közterületen, amennyiben a saját területén nem megvalósítható.

V. fejezet **A Környezetvédelmi Alap**

9. §

- (1) Monorierdő község Önkormányzatának Képviselő-testülete helyi környezetvédelmi feladatai megoldására az Önkormányzat költségvetésén belül Környezetvédelmi Alapot tart fenn.
- (2) Az önkormányzat éves költségvetésében a Környezetvédelmi Alap részére elkülönített összeg az önkormányzat eredeti bevételi előirányzata bruttó összegének 0,5%-a.
- (3) Az alap megnevezése: Monorierdő község Önkormányzatának Környezetvédelmi Alapja.
- (4) Az alap bevételi forrásai a következők:

- a) Az önkormányzat által jogerősen kiszabott környezetvédelmi bírság teljes összege;
 - b) A Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség által Monorierdő község közigazgatási területén jogerősen kiszabott környezetvédelmi bírságok összegének 30%-a;
 - c) A környezetterhelési díjak és az igénybevételi járulékok tv.-ben meghatározott része;
 - d) Az önkormányzat költségvetésében a környezetvédelemre elkülönített összeg;
 - e) Az Alap lekötéséből származó kamatbevételek;
 - f) Az állampolgárok, a jogi személyek és jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetek által az alap részére történt befizetések, illetve bármely, az alapot illető bevétel;
 - g) A talajterhelési díjból származó bevétel.
- (5) Az Alap bevételeit környezetvédelmi célokra kell felhasználni, más célra azok még ideiglenesen sem vonhatók el.
- (6) Az Alap felhasználási céljairól, és a célokhoz rendelt keretösszegekről a Képviselő-testület a Környezetvédelmi Programból lebontott éves intézkedési tervben dönt. Az Alap – Intézkedési Tervben meghatározott – elemi előirányzatainak felhasználását a polgármester felügyeli. Az elemi előirányzatok közötti évközi átcsoportosításokat kizárólag a Képviselő-testület engedélyezheti.
- (7) Az Alapot Monorierdő község közigazgatási területén a következő célokra lehet felhasználni:
- a) a környezetvédelmi szempontból károsodott környezet javítása, helyreállítása;
 - b) az emberi egészség védelmére, az életminőség javítására;
 - c) a helyi védettségű természeti értékek fenntartására, fejlesztésére, állaguk megóvására;
 - d) felszíni és felszín alatti vizek minőségi és mennyiségi megőrzésére;
 - e) környezetvédelemmel kapcsolatos találmányok megvételére;
 - f) környezetvédelmi felmérések, tanulmányok elkészíttetésére, elkészítésére;
 - g) pályázati pénzalapok képzésére;
 - h) a környezetvédelemről szóló tájékoztatások, előadások költségeinek fedezésére, környezetvédelmi ismeretek terjesztésére, környezeti nevelés támogatására;
 - i) a lakosság környezetvédelmi szerveződéseinek támogatására;
 - j) a települési környezetvédelem népszerűsítésére;
 - k) parkok, fák, fasorok és egyéb községi zöldterület létesítésére, állapotának javítására;
 - l) veszélyes hulladékok évenkénti egy-két alkalommal történő gyűjtésére és elszállítására;
 - m) A Tiszta Udvar Rendes Ház Szép Környezet, Jó Közérzet mozgalom támogatására.
- (8) Az alapba befolyt összeget, amely az (6) és (7) bekezdésekben foglaltak szerint nem kerül felhasználásra, lekötött betétként kell kezelni.
- (9) A Környezetvédelmi Alap kezelésének számviteli szabályait, ezen belül a kötelezettségvállalással, utalványozással, ellenjegyzéssel, továbbá ellenőréssel kapcsolatos jog- és hatásköröket a Polgármester külön utasításban szabályozza.

VI. fejezet

A környezetvédelem népszerűsítésének és a környezetvédelmi információk terjesztésének módjai

10. §

- (1) Monorierdő község Önkormányzata a települési környezet védelmével kapcsolatos intézkedéseit, terveit, programjait a település honlapján is közzé teszi, ezzel is elősegítve a polgárok környezetvédelmi kultúrája növelését.
- (2) A Képviselő-testület meghirdeti a Tiszta Udvar Rendes Ház, Szép Környezet, Jó Közérzet mozgalmat, melynek pénzügyi fedezetét a Környezetvédelmi Alapból támogatja.

A mozgalom értékelését év közben a testület által erre felkért bizottság végzi, mely minden év június 15-ig dönt a mozgalom nyerteseiről. A Bizottság a Falunapon hirdeti eredményt, mely alapján a nyertesek a részükre átadott, elismerő címről szóló táblát ingatlanukon kifüggeszthetik.

Az értékelés szempontjait a Képviselő-testület hagyja jóvá a testület által erre felkért Bizottság javaslata alapján.

- (3) Az önkormányzat az ismeretterjesztés, oktatás és a vendégforgalom elősegítése részeként biztosítja az értékes (védett) természeti területek látogatásának lehetőségét, és bemutatásra alkalmas állapotának megőrzését.
- (4) Minden év május 10-e a Madarak és Fák Napja. E nap megemlékezéseinek, rendezvényeinek - a lakosság, különösen az ifjúság - a természet védelme iránti elkötelezettséget kell szolgálnia. A május 10-i rendezvények szervezését illetve támogatását a Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság – ilyen szakbizottság hiánya esetén a Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság - koordinálja.
- (5) A környezeti ismeretek oktatásának anyagi támogatása a Környezetvédelmi Alapból történik.

VII. fejezet

A környezetvédelmi rendelkezések betartásának ellenőrzése, szabálysértési rendelkezések

11. §.

- (1) Aki ezen rendelet 5.§ (1)-(3) bekezdésében valamint a 8. § (6) bekezdésében foglaltakat megszegi, szabálysértést követ el, és 30.000 Ft- ig terjedő pénzbírsággal sújtható.
- (3) Aki jogszabályban, illetve hatósági határozatban foglalt, a környezet védelmét szolgáló előírást megszeg, vagy azokban megállapított határértéket túllép - az általa okozott környezetszennyezés, illetőleg környezetkárosítás mértékéhez, súlyához és ismétlődéséhez igazodó összegű – környezetvédelmi bírságot köteles fizetni. A környezetvédelmi bírság befolyó teljes összege a helyi Környezetvédelmi Alap bevétele.
- (4) A környezetvédelmi bírságot a környezet igénybevételei járulékon és a környezetterhelési díjon felül kell megfizetni. A környezetvédelmi bírság nem mentesít a büntetőjogi, a szabálysértési, továbbá a kártérítési felelősség, valamint a tevékenység korlátozására, felfüggesztésére, tiltására, illetőleg a megfelelő védekezés kialakítására, a természetes vagy a korábbi környezet helyreállítására vonatkozó kötelezettség teljesítése alól.
- (5) A környezetvédelmi bírság összegéről a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény végrehajtására vonatkozó jogszabály rendelkezik.

VIII. fejezet

Záró rendelkezések

12.§

- (1) E rendelet 2008. augusztus 1-jén lép hatályba.
- (2) A rendelet kihirdetéséről a Jegyző gondoskodik.

4. Tsp. Előterjesztés a köztisztviselők munkavégzéséről, a munka és pihenőidőről, egyéb juttatásokról, valamint a Polgármesteri Hivatal működését érintő egyes szabályokról szóló rendelet tervezetre

Vargáné Vass Éva: annyi kiegészítése van az írásos előterjesztéshez képest, hogy a Pénzügyi Bizottság rendkívüli július 28-i ülésén tárgyalta, javaslatokat tett a rendelet-tervezet módosítására. A Pénzügyi Bizottság által tett javaslatokat átvezették a rendelet tervezeten és a kiosztott anyag a Pénzügyi Bizottság által javasolt tervezetet tartalmazza.

Az 1 §-ban a lemaradt „ö” betűk lettek pótolva a bizottság kérésének megfelelően, a 2-3-4 §-ban nem volt módosítás, az 5. §-ban (3) bekezdésben dőlt betűvel lett szedve, amit a bizottság javasolt. Az (5) bekezdésben a szabadnapot nem, csak a heti pihenőnapot és a munkaszüneti napot szeretnék a rendeletben szabályozni. Ez a bizottsági döntéshez képest is változás. Változás még ebben a szakaszban a 2. sorban, hogy 30 napon belül kell kiadni, mert a Ktv. így szabályozza. A 6-7 §-ban nem volt módosítási javaslat. A 8. § (1) bekezdésében - legfeljebb két alkalommal és alkalmanként legfeljebb 1 havi illetménynek megfelelő –ez volt a bizottság javaslata. A 10 § (1). bekezdésében módosítás volt, hogy - 2009-től kezdődően ez az összeg 2.000,-Ft/hó/fő.

A 12 §-ban volt még a bizottságnak módosítási javaslata, hogy „ a helyi közlekedési bérlet díjának 50%-ára”. Amit a bizottsági döntés nem érintett az 17 §. Abban egyeztek meg a bizottsággal, hogy attól többet alanyi jogúvá nem tesznek és az is egy alanyi jogú juttatás.

Erről a bizottsági ülésen elfeledkeztek, ezért szól, hogy ez alanyi juttatás lenne. A 20 §-ban azt javasolta a bizottság, hogy október 1-el lépjen hatályba. Kéri, hogy a hatályba lépését szeptember 1-vel állapítsák meg, azért, mert amennyiben beiskolázásra kerül sor, akkor szeptemberben szeretné a tanulmányi szerződéseket jogszerűen aláírni.

Tóth Attila: azért akarták az október 1-el hatályba léptetni, mert augusztusban nem lesz testületi ülés és nincs fedezet a 450e Ft-ra.

Vargáné Vass Éva: Az eredeti számítások szerint 450e Ft volt az összeg.

Tóth Attila: volt olyanról szó még, hogy az utazási költségnél számlát kell benyújtani.

Juhász Sándor: véleménye szerint a bérlet alapján el lehet számolni. Jogilag semmi akadálya.

Vargáné Vass Éva: javasolja, hogy a (2) bekezdés módosuljon úgy, hogy a bérlet tárgyhónap végén leadása kötelező a munkáltató nevére kiállított számlával együtt. A gyakorlat most is ez.

Borbás Elvira: kéri, hogy javasolják az iskola igazgatójának és az óvoda intézményvezetőjének, hogy egy hasonló szabályzatot, Közalkalmazotti Szabályzatot dolgozzanak ki és juttassák a testülethez. Szeretné, ha hasonló juttatásokba részesülnének a közalkalmazottak is, mint a köztisztviselők.

Juhász Sándor: a testülettel egyeztetve semmi akadálya.

16:16 órakor megérkezik Dr. Páczai Antal alpolgármester (jelenlévő képviselők száma: 8 fő)

Vargáné Vass Éva: a bizottsági ülésen felajánlotta a hivatal segítségét abban, hogy ez a szabályzat elkészüljön, illetve kidolgozásra kerüljön.

Vad Mária: elmondja, hogy két éve levált Monorierdő, másfél éve dolgozik a hivatal, nem tartja időszerűnek ezt a nagyfokú köztisztviselői támogatást, - nem azt mondja, hogy nem jól dolgoznak, és a jövőben valóban szükségszerű a külön díjazásuk,- de főleg azon kereten

belül, hogy a település beruházási keretéből teremtsük elő. Elgondolkodtató, mert utakat kellene csinálni, meg olyan fajta feladatot nem tud ellátni az önkormányzat pénzhiány miatt, ami nagyon fontos, és a köztisztviselőket ilyen jutalomüdülésekre akarjuk küldeni. Részéről a rendelettervezet 8-9-10-14 §-át törölné és nem támogatja. A köztisztviselői törvény nagyon sok támogatást biztosít a köztisztviselőknek, az illetménykiegészítéssel és a tanulmányi szerződéssel semmi kifogása, és ami törvény szerint megilleti a köztisztviselőt azt mindent támogat, de plusz juttatást egyenlőre nem áll módjában az önkormányzatnak adni.

Vargáné Vass Éva: ez a rendelettervezet annyival több, hogy helyettesítési díjra kértek 500e Ft-ot erre a gazdasági évre, illetve 450e Ft-ot kértek tanulmányi szerződések keretében biztosítható juttatásokra. Ez 950e Ft előirányzat módosítás. Az önkéntes nyugdíjpénztárhoz kapcsolódó 2e Ft-os juttatás csak a 2009-es gazdasági évben terheli a költségvetést. Egyéb juttatás, ami alanyi jogú juttatás, ebben a rendeletben nincs és nincs hozzá több pénz rendelve. A bérlet juttatás, ruházati költségtérítés, az étkezési juttatás az a jelenlegi költségvetésben is benne van. A két pluszt kérnék biztosítani a helyettesítési díjat, ami lehet túlmunkáért 500e Ft-ot költségvetési előirányzat keretét és szeretné, ha a dolgozókat beiskolázhathatná és lehetne a dolgozóknak munkáltatói hozzájárulást nyújtani ahhoz, hogy képezzék magukat, felsőfokú tanulmányokat folytassanak. A cél az elkövetkező 5-10 évben, hogy a hivatalban felsőfokú képzettséggel rendelkezők dolgozzanak a magasabb minőségű munka biztosítása érdekében. Ezekhez kéri a testület segítségét.

Borbás Elvira: kérdezi, hogy melyik területről kerül beiskolázásra dolgozó.

Vargáné Vass Éva: jelenleg felsőfokú tanulmányokat folytat 1 fő a pénzügyi csoportból. Távlati terv, illetve ebben az évben, hogy ha az adóügyet ellátó kolléga az Államigazgatási Főiskolára jelentkezne. Tervben szerepel a képviselő-testület munkáját közvetlenül segítő egyenlőre titkárnői feladatokat ellátó kollégánő beiskolázása. Tervben szerepel a pénzügyi vezető szakirányú továbbképzése, az anyakönyvvezető továbbképzése, minden olyan kezdeményezést, ami a munkavállaló részéről hozzá érkezik és megjelöli, hogy milyen szakra kíván jelentkezni, amennyiben a munkáltató érdekeivel és elképzeléseivel összhangban van, tehát arra a képzésre szükség van, akkor ezt a testület segítségével támogatni szeretné. Tervezi, hogy mint jegyző a főiskolai diploma mellett egyetemi végzettséget szerez, ez két éves mesterképzést jelent.

Lesznek nyugdíjazások is és belülről szeretné megoldani a pótlást, települési fejlesztési mérnök szak indul és ebben is gondolkodnak, erre a hivatalnak, önkormányzatnak szüksége van. Aki most ellátja, neki felsőfokú végzettsége van.

Pót jelentkezés van augusztus 13-ig.

Dr. Pácsi Antal: azzal egyetért, hogy a jutalmak, külön juttatások elég hamar jöttek, hiszen kezdő önkormányzatként össze kell húzni magukat. Egyetért a jutalmakkal, aki jól dolgozik meg kell jutalmazni. Amennyiben jól áll az önkormányzat.

Az, hogy külföldi jutalom üdülés is finanszírozható, és a segélyeknél gondolkodni kell, azzal nem ért egyet, ellentmondásosnak tartja.

Szakképzésekhez az a meglátása, hogy jó dolog a dolgozók továbbképzése, de két dolog merült fel benne. Az egyik, hogy ezek szerint ilyen kevés szakképzett dolgozó lenne, hogy most hirtelen mindenkit tovább kell képezni, kérdés, hogy jól lettek-e kiválogatva a dolgozók. A másik, hogy van-e biztosíték arra, hogy akinek itt az önkormányzat fizeti a tanulását, a későbbiekben is itt marad-e. Olyan szerződés lesz-e kötve, hogy vagy visszafizeti az összeget, vagy pedig nem megy el Monorierdő érdekében.

Vargáné Vass Éva: természetesen nem jelenti azt, hogy szeptember 1-től a hivatal 11 dolgozója közül 10-en iskolába fognak járni. Ez azt jelenti, hogy a hivatalvezetésnek gondoskodnia kell arról, hogy a folyamatos szakképzés, továbbképzés meglegyen. A dolgozó ebben ott érdekelt, hogy a tandíját részben-egészben átvállalja a munkáltató, a képzettség, végzettség megszerzését követően magasabb fizetési besorolásba kerül, I. besorolási osztályba. A képzés vállalásakor nem pusztán a tandíj merül fel, utazási költség, tankönyv, szállás stb. azokat a munkáltató nem vállalja át a köztisztviselőtől.

A cél, hogy felsőfokú képzettségű dolgozók legyenek foglalkoztatva és így több mindenre alkalmazható és saját szakterületén mélyebb tudást szerez.

A tanulmányi szerződések úgy lesznek megkötve, hogy a végzettség megszerzését követően a támogatott időszaknak megfelelően köteles itt munkát vállalni, ha nem, vissza kell fizetni a hátralévő időre kifizetett támogatást.

Minden dolgozónak van jogosítványa ahhoz, amilyen feladatokat most ellát. A cél, hogy ez a tudás mélyebb legyen, szakszerűbb és naprakészebb. Sok esetben ezt iskolarendszerű képzéssel lehet megvalósítani.

Dr. Pácsi Antal: kérdezi, hogy mégis hány dolgozó az, akit képezni kell.

Vargáné Vass Éva: olyan nincs, akit nem kell képezni. Jelenleg 3 felsőfokú végzettségű dolgozó van. A többi dolgozó középfokú végzettségű. Ez jó arány.

Dr. Pácsi Antal: kérdése, hogy mi lenne a kívánatos arány. Kérdezi, hogy a következő 2-3 évben hány ember lesz beiskolázva és ennek mi a költségvonzata.

Vargáné Vass Éva: az elkövetkező 5, max. 10 évben távlati elképzelés, hogy minden köztisztviselő rendelkezzen felsőfokú végzettséggel. Évente max. 3 dolgozó, a költségterítés változó. Egy átlagos mértéket vett alapul, mely 150e Ft/félév/fő.

Ebben az évben elindítana 3 embert és a következőben 2-3 ember. Fontos, hogy indítanak-e olyan szakot. Nem fordulhat elő az, hogy valaki azért, mert iskolába jár nincs elvégezve a munkája. Mindenkinek úgy kell vállalnia a tanulmányi kötelezettséget, hogy bent a hivatalban eleget tudjon tenni. Haza is viheti a munkáját a köztisztviselő, de azért sem túlmunkát sem helyettesítési díjat nem kaphat. Ez magától értetődő.

16:38 órakor érkezik Hornyák Balázs képviselő (jelenlévő képviselők száma: 9 fő)

Dr. Pácziné Félix Anna: a főiskolák 3 évesek és ha az első évben elindítanak 3 embert, a következőben már 5 embert kell támogatni. Kérdezi, hogy ezek az iskolák esti vagy levelező tagozatok, mert a levelezőnél csak a vizsgára kaphat szabadnapot.

Vargáné Vass Éva: most már van, esti, levelező és távoktatás is és ez bővíti a lehetőségeket. A másik kérdésre válasza, a pénzügyi vezető esetében pl. a pénzügyi gazdálkodás, kifejezetten az önkormányzati gazdálkodással kapcsolatban 1 éves felsőfokú végzettséget adó képzés van. Vannak 1-2-3 éves képzések. Adódhatnak átfedések, de annak érdekében, hogy a lehető legmagasabb legyen a munkavégzés, azt gondolja, hogy ebben a munkáltatónak is támogatást kellene nyújtania.

Dr. Pácziné Félix Anna: nincs kifogása, csak nem voltak tisztában dolgokkal.

Borbás Elvira: nem ért egyet a külföldi jutalomműdüléssel, ezt javasolja a rendelettervezetből kivenni és az 5%-ot is.

Tóth Attila: az 5% azt jelenti, hogy tervezhető. A bérkeret 5%-áig tervezhető a jutalom.

Borbás Elvira: úgy érzi nem jött még el ennek az ideje.

Dr. Pácsi Antal: kérdése, hogy mennyi a hivatal éves bérkerete. Javasolja, hogy max. 5%-ra legyen tervezhető. Külföldi utazásra az üdülési csekk nem vehető igénybe, így javasolja kivenni.

Vargáné Vass Éva: a javaslat az, hogy a 2. mondat kerüljön ki a tervezetből és az éves bérkeret legfeljebb 5%-a tervezhető.

Megfelelő szakemberek lettek kiválogatva, ezeket az embereket lehetőségeihez és lehetőségeinkhez képest képezni, továbbképezni kell. Nagyon sok jogszabályi változás van, amit követni kell, de a metodikához, feladatok végrehajtásához kell a megfelelő képzettség.

A képviselő-testület 8 igen, 1 nem szavazattal az alábbi rendelet alkotja:

**MONORIERDŐ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK
10/2008. (VIII.01.) Kt.
RENDELETE**

A köztisztviselők munkavégzéséről, a munka- és pihenőidőről, egyéb juttatásokról, valamint a Polgármesteri Hivatal működését érintő egyes szabályokról

Monorierdő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény (Ötv.) 16. §. (1) bekezdésében, a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény (továbbiakban: Ktv.) 4 §-a alapján a köztisztviselők munkavégzéséről, a munka- és pihenőidőről, egyéb juttatásokról, valamint a Polgármesteri Hivatal (a továbbiakban: Hivatal) működését érintően az alábbi rendeletet alkotja:

1. §

E rendelet hatálya kiterjed:

- (1) A rendelet hatálya kiterjed a Hivatalban teljes és részmunkaidőben foglalkoztatott köztisztviselőire.
- (2) A rendeletben meghatározott juttatások és támogatások a részmunkaidőben foglalkoztatott köztisztviselőket munkaidő-arányosan illetik meg.
- (3) A rendelet 8.§ - 17.§- aiban meghatározott szabályokat a polgármester tekintetében is alkalmazni kell.

2. §

A Hivatal szervezeti felépítése

Az egységes Hivaltal az Ötv. szerinti jogkörök alapján a polgármester irányításával a jegyző vezeti. A Hivatalban önálló szervezeti egységek nem működhetnek. A Hivatalban aljegyzői tisztség nincs.

3. §

A Hivatal ügyfélfogadási rendje

- (1) A polgármester és a jegyző ügyfélfogadási rendje: szerdai napokon 14.00 – 16.30 óra.

(2) A Hivatal ügyfélfogadási rendje:

- a.) hétfői munkanapokon: 13.00 – 18.00 óráig
- b.) szerdai munkanapokon: 8.00 – 12.00, 13.00 – 16.30 óráig,

(3) A települési képviselőket, valamint az önkormányzati intézményvezetőket feladatuk ellátásával összefüggésben soron kívül, munkaidőben – lehetőleg előre egyeztetett időpontban – fogadni kell.

4. §

A Hivatal munkarendje, munkavégzés, pihenőidő

(1) A Hivatal teljes állású dolgozóinak a munkaideje: heti 40 óra.

(2) A Hivatal munkarendje:

- a.) hétfői munkanapokon: 8.00 – 18.00 óráig,
- b.) keddi, szerdai és csütörtöki munkanapokon: 8.00 – 16.30 óráig,
- c.) pénteki munkanapokon: 8.00 – 12.30 óráig tart a munkaidő.

(3) A jegyző – indokolt esetben – a bejáró (ingázó), a kisgyermekes munkatársak kérelmére, engedélyezheti az általános munkarendtől való eltérést.

(4) Az általános munkarendtől való eltérés csak az alábbiak szerint engedélyezhető:

- a.) reggeli munkakezdésnél 8.00 óra helyett 7.30 órától,
- b.) a munkanap befejezésénél:
 - hétfőn: 18.00 óra helyett, 17.30 órától,
 - kedden, szerdán, csütörtökön: 16.30 óra helyett, 16.00 órától,
 - pénteken: 12.30 óra helyett, 12.00 órától.

(5) Az általános munkarendtől való eltérést olyan mértékben lehet engedélyezni, hogy az ne akadályozza az érdemi munkát és ügyfélfogadást.

5. §

/1/ A Polgármester munkaidő beosztása - az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatában előírt kötelező fogadóóráján kívül kötetlen.

/2/ A rendszeres túlmunkát végző köztisztviselő számára a munkáltatói jogkör gyakorlója szabadidő átalányt állapíthat meg. A munkáltatói jogkör gyakorlójának eltérő rendelkezése hiányában a bizottsági referenst évente 10 munkanap szabadidő átalány, vagy - választása szerint - ennek megfelelő díjazás illeti meg. A díjazás számítási alapja a munkavállaló illetménye.

/3/ A szervezeti egységek csoportvezetőinek évente egy havi, a hivatalvezetőnek évente másfél havi illetményének megfelelő különjuttatás adható.

/4/ A köztisztviselő részére a munkáltatói jogkör gyakorlója az eredeti munkakörén túl végzett munka /helyettesítés/ esetén (a helyettesítésre vonatkozó jogszabályokra figyelemmel) - helyettesítési díjat állapít meg – kivéve, ha a helyettesítés rendes szabadság miatt szükséges, vagy az a vezető munkaköri kötelezettsége.

A helyettesítési megbízás maximum fél évre adható. A helyettesítési díj tényleges mértékét (a helyettesítő illetményének 25-50%-a között) a Munkáltató által kiadott Közszolgálati Szabályzat részét képező egyéni teljesítményösztönző rendszer előírásai függvényében a munkáltatói jogkör gyakorlója állapítja meg.

/5/ A heti pihenőnapon és munkaszüneti napon munkát végző köztisztviselő részére a munkavégzés időtartama kétszeresének megfelelő mértékű szabadidő jár, melyet 30 napon belül kell kiadni, ha ez nem lehetséges, meg kell váltani. A megváltás mértéke a köztisztviselő illetményének a szabadidőre járó arányos összege, melyet a munka elvégzését követően kell kifizetni.

6.§

A köztisztviselő díjazása

/1/ A köztisztviselő alapilletményének számítási alapja a Magyar Köztársaság költségvetéséről szóló törvényben meghatározott (központilag érvényes) illetmény-alap.

/2/ Az illetmény-előleg folyósításának szabályairól a munkáltató írásos utasítás formájában rendelkezhet.

7. §

A Polgármesteri Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők és ügykezelők illetménykiegészítése

(1) A Ktv. 44/A. §. (1) bekezdése alapján a Hivatal valamennyi felsőfokú iskolai végzettségű köztisztviselőjét egységesen illetménykiegészítés illeti meg, melynek mértéke a köztisztviselő alapilletményének 10 %-a.

(2) A Ktv. 44/A. §. (1) bekezdése alapján a Hivatal valamennyi középfokú iskolai végzettségű köztisztviselőjét és a Ktv. 67. §. (1) bekezdése alapján valamennyi ügykezelőjét egységesen illetménykiegészítés illeti meg, melynek mértéke a köztisztviselő illetve az ügykezelő alapilletményének 10 %-a.

(3) A Hivatali szervezetben – nem önálló szervezeti egységként – csoportok működnek. A

Ktv. 45. § (10) bekezdés b., pontja alapján csoportvezetők osztályvezetői szintnek megfelelő, szervezeti egység vezetése nélküli megbízást kapnak.

8. §

Jutalmak, külön juttatások

/1/ A munkáltatói jogkör gyakorlója a kiemelkedő munka elismeréseként évente legfeljebb két alkalommal és alkalmanként legfeljebb egy havi illetménynek megfelelő összeg erejéig pénz-avagy tárgy-jutalomban részesítheti a dolgozót, a Hivatal éves költségvetésében meghatározott keret, valamint a bérmegettakarítás terhére.

/2/ A tartósan kiemelkedő munkát végző köztisztviselők jutalmazása céljából az éves költségvetés megállapításánál a Hivatal éves bérceretének legfeljebb 5 %-a tervezhető. A jutalom megállapítása során a Polgármestert egyetértési jog illeti meg. A jegyzőt (azonos feltételek mellett) a Polgármester részesítheti jutalomban.

A jutalom átadására ünnepélyes körülmények között - lehetőség szerint a nemzeti ünnepekhez, avagy a Köztisztviselők Napjához kapcsolódóan - kerül sor.

/3/ Egyes jelentős, vagy a köztisztviselő munkakörébe nem tartozó feladat ellátására, a munkáltatói jogkör gyakorlója a teljesítménnyel arányos további juttatást tűzhet ki.

/4/ A kimagasló teljesítményt nyújtó köztisztviselőt a Polgármester – általa alapított – kitüntető cím, díj, plakett, oklevél, emléklap stb. formájában, továbbá általa adományozott névre szóló emléktárgy átadásával elismerésben részesítheti, melynek értéke nem számít bele a Ktv. 49/N. § (3) bekezdése szerinti, a köztisztviselő hat havi illetményét, mint a jutalmak végösszegének éves felső korlátját jelentő keretösszegbe.

9. §

/1/ A Hivatal köztisztviselői részére lakhatási, lakás-építési és lakásvásárlási támogatást nyújtható a közszolgálati szabályzatban foglaltak szerint.

/2/ A Hivatal köztisztviselője albérleti díj-hozzájárulásban is részesülhet kérelmére a közszolgálati szabályzatban foglaltak szerint.

10. §

/1/ A Képviselő-testület - a továbbiakban meghatározottak szerint - a Polgármesteri Hivatal köztisztviselői részére önkéntes kiegészítő nyugdíjpénztári tagságához támogatást nyújt. 2009-től kezdődően ez az összeg 2.000,-Ft/hó/fő.

/2/ Az 5 éven belül nyugdíj-jogosultságot szerzőket választásuknak megfelelően az (1) bekezdésben megállapított nyugdíjpénztári tagdíjfizetési támogatás vagy azzal megegyező - nettó - összegű jutalom illeti meg.

/3/ Támogatás/jutalom illeti meg azt a köztisztviselői jogviszonnyal rendelkező dolgozót, aki határozatlan időre szóló kinevezéssel rendelkezik.

Nem jár támogatás/jutalom:

- próbaidő időtartamára,
- a max. 1 év határozott időre kinevezett köztisztviselő részére,
- köztisztviselői jogviszony megszűnésekor a 15 napnál rövidebb időtartamú utolsó (töredék) hónapra.

Az 1 évnél hosszabb határozott időre kinevezett köztisztviselőt a megállapított nyugdíjfizetési támogatással megegyező - nettó összegű - jutalom illeti meg.

/4/ E jutalom formájú támogatás az év végén egy összegben kerül kifizetésre. Amennyiben a köztisztviselő munkaviszonya nyugdíjazása miatt megszűnik, úgy részére a munkaviszonya végéig járó jutalmat egy összegben, az utolsó munkában töltött napon kell fizetni.

/5/ A támogatás összege minden évben a költségvetési rendeletben kerül megállapításra, mely nem lehet kevesebb az előző évi mértéknél.

11. §

A Hivatal köztisztviselője havonta - a mindenkori adómentes összegnek megfelelő - étkezési hozzájárulásra jogosult.

12. §

(1) Monorierdő község közigazgatási határán kívülről történő munkába járás esetén a köztisztviselő, a munkába járáshoz szükséges helyközi közlekedési bérlet díjának jogszabályban megállapított mértékű térítésére jogosult, továbbá a munkába járáshoz szükséges helyi közlekedési bérlet díjának 50 %-ára.

(2) A bérlet tárgyhónap végén leadása kötelező a munkáltató nevére kiállított számlával együtt.

(3) Saját gépkocsival történő munkába járás esetén a köztisztviselő a munkában töltött napokra a munkahely és a lakóhely között közforgalmi úton mért oda-vissza távolság figyelembevételével kilométerenként 9 forint értékben kap költségtérítést.

/4/ Az ügyintézés gyorsítása és hatékonyabbá tétele érdekében a köztisztviselőnek a munkáltatói jogkör gyakorlója saját gépkocsi hivatalos célú használatát engedélyezheti.

13.§

/1/ A köztisztviselő belföldi napidíjának kiszámításánál havonta huszonegy munkanapot kell figyelembe venni. A napidíjat tíz forintba felkerekítve kell megállapítani.

/2/ A köztisztviselő napidíja az illetményalap egy munkanapra eső összegének 25 %-a. Amennyiben a kiküldetésben töltött idő a 4 órát meghaladja, de a 8 órát nem éri el, a napidíj fele jár.

14. §

A köztisztviselő – a Munkáltató által kiadott Közszolgálati Szabályzat részét képező egyéni teljesítményösztönző rendszerben részletesen szabályozott feltételek teljesülése esetén – Üdülési hozzájárulásban részesülhet, melynek mértéke üdülési csekk biztosításával a személyi jövedelemadóról szóló törvény szerinti adómentes juttatás összege..

15. §

/1/ A Hivatal köztisztviselői számára – a mindenkori érvényes jogszabályok szerinti mértékben és módon – tanulmányi ösztöndíj, képzés, továbbképzés és nyelvtanulási támogatás folyósítható.

/2/ A támogatás megítélésének feltételeit a munkáltató hatáskörében kiadott Közszolgálati

Szabályzat rögzíti.

16. §

/1/ A munkáltatói jogkör gyakorlója – a jegyző esetében az egyéb munkáltatói jogkör gyakorlója - a magasabb színvonalú munkavégzés érdekében - tanulmányi szerződéssel - a köztisztviselő továbbtanulását biztosítja.

a.) A köztisztviselő részére tanulmányai folytatásához biztosított - a Munka Törvénykönyvének 115.§ (3)-(4) bekezdésben meghatározott - szabadidő után számolt távolléti díj a köztisztviselőt csak abban az esetben illeti meg, ha tanulmányait a munkáltatóval kötött Tanulmányi Szerződés keretében folytatja.

b.) A köztisztviselőt a számára előírt közigazgatási, ill. az ügykezelői alapvizsga előtt (egyszeri alkalommal) 5 munkanap, közigazgatási szakvizsga előtt (ugyancsak egy alkalommal) 10 munkanap szabadidő illeti meg, mely a vizsga napját is magában foglalja. E felkészülési idő a vizsga időpontját megelőző 30 napon belül vehető igénybe.

c.) Sikertelen alap- ill. szakvizsga esetén a pótvizsga-díj költsége a köztisztviselőt terheli.

17. §

/1/ A Képviselő-testület szociális és kegyeleti támogatás céljára a Polgármesteri Hivatal éves személyi juttatási előirányzatának 1 %-a mértékének megfelelő összegű szociális támogatást biztosít – mely más célra nem használható fel, és nem csoportosítható át. A keret terhére – rászorultság alapján – a köztisztviselőnek szociális helyzetére figyelemmel támogatás jár.

/2/ A támogatás pénzbeni vagy természetbeni formájáról és mértékéről a közszolgálati szabályzatban foglaltak szerint kell eljárni.

A juttatások és a támogatások fedezete

18.§

(1) A juttatásokra és a támogatásokra adott évben kifizethető keretösszegeket a képviselő-testület

a költségvetési rendeletében állapítja meg.

(2) A keretet juttatásonként, illetve támogatásonként külön-külön kell megállapítani.

(3) Ha az adott költségvetési évre a képviselő-testület:

a) juttatásokra el irányszatot nem állapított meg, vagy

b) a juttatásokra megállapított keretösszeg a kiadásokat nem fedezi a hivatalvezető pótelőirányzat kérelemmel fordulhat a képviselő-testülethez. A képviselő-testület a hatályos rendelkezések, illetve a helyi rendeletben szabályozottak alapján a költségvetési rendeletet módosítja.

(4) A hivatalvezető felelős e rendeletben szabályozott juttatások fedezetéül szolgáló

a) előirányzatok költségvetési rendelet-tervezetben való megalapozott, reális igényekhez igazodó szerepeltetéséért, valamint

b) a jóváhagyott előirányzatok e rendeletben szabályozottak szerinti felhasználásáért.

(5) Az egyes juttatásokról évenként elkülönített nyilvántartást kell vezetni.

Vegyes és záró rendelkezések

19. §

A jelen rendeletben nem szabályozott, munkavégzéssel összefüggő egyéb kérdésekben a Ktv., a Munka Törvénykönyve, továbbá a helyi Közszolgálati Szabályzat az irányadó.

20. §

(1) E rendelet 2008. szeptember 1-jén lép hatályba. Kihirdetéséről a Polgármesteri Hivatal jegyzője hirdetőtáblán történő kihelyezéssel gondoskodik.

(2) E rendelet hatályba lépésével egyidejűleg hatályukat veszítik a Polgármesteri Hivatal működését érintő egyes szabályokról szóló 2/2006. számú, valamint a módosítására vonatkozó 1/2007.(I.26.) Kt. és a 3/2007(II.21.)Kt. rendeletek.

Vargáné Vass Éva: megköszöni a testületnek, hogy ezzel a gesztussal elismerték a hivatal dolgozóinak munkáját. Ezek az emberek erre a bizalomra rá fognak szolgálni és ettől még pontosabb és naprakészebb munkát fognak végezni.

16:55 órákor szünet

17:10 órákor szünet vége

17:13 órákor Dr. Pácsi Antal alpolgármester távozik az ülésről (jelenlévő képviselők száma: 8 fő)

5. Tsp. Előterjesztés Monorierdő Község Polgármesteri Hivatal dolgozóinak jutalmazására

Juhász Sándor: Mindenki megkapta az előterjesztést. Ez már hozzátartozik a költségvetési rendelet módosításhoz. Volt előirányozva konténer vásárlásra 1M Ft, abból 204e Ft felhasználtak fűnyíróvásárlásra, így maradt 795e Ft. 1400e Ft lenne az, amire szükség volna. 605e Ft –nak az előirányzata a 15M-os a szennyvíztisztító berendezés önrészből lett elvéve. A Pénzügyi Bizottság javasolja elfogadásra.

Vargáné Vass Éva: járulékokkal együtt 1.317.883,-Ft.

Borbás Elvira: támogatja a kifizetést, de szeretné megköszönni az önkormányzati képviselőknek a munkáját is.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 137/2008. (VII.31.) Kt. határozata

Monorierdő Község Polgármesteri Hivatal dolgozóinak jutalmazásáról

Monorierdő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Polgármesteri Hivatal dolgozóinak jutalmazását támogatja, és a költségvetésben konténervásárlásra elkülönített

előirányzatból 795 E Ft-ot, valamint a víz-csatorna hálózat előirányzatból 605 E Ft csoportosítson át a személyi juttatások előirányzatára.

Határidő: azonnal,
Felelős: Juhász Sándor polgármester
Vargáné Vass Éva jegyző

6. Tsp. Előterjesztés Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 92/2008.(V.29.) Kt. határozat pénzügyi fedezetének megteremtésére

Juhász Sándor: a Pénzügyi Bizottság tárgyalta és a Pénzügyi osztályra 1 főre lenne szükség és az iskola gazdasági vezetői álláshely, mivel ezt a feladatot az önkormányzat látja el, így a költsége jönne át 2.192,138,-Ft. Ez is a költségvetési rendelet tervezethez tartozik. Ezt az iskolaigazgató írásban is adta, hogy nincs kifogása ez ellen.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 138/2008. (VII.31.) Kt. határozata

A 92/2008.(V.29.)Kt. határozat pénzügyi fedezetének megteremtéséről

Monorierdő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 92/2008.(V.29.)Kt. határozat pénzügyi fedezetének megteremtésére, a költségvetésről szóló 2/2008.(II.06.)Kt. rendeletében a Fekete István Általános Iskola személyi juttatásainál gazdasági vezetői álláshelyre meghatározott előirányzatot, egy fő álláshellyel együtt, átcsoportosítja a Polgármesteri Hivatal személyi juttatásainak előirányzatára 2 192 E Ft összegben.

Határidő: azonnal,
Felelős: Juhász Sándor polgármester
Vargáné Vass Éva jegyző

7. Tsp. A Fekete István Általános Iskola Alapító Okiratának módosítása

Vargáné Vass Éva: a közoktatási intézmények alapító okiratának módosítására azért van szükség, mert a pedagógiai , illetve a nevelési programját az intézményeknek a közoktatási szakértő felülvizsgálta és javaslatot tett az alapító okirat módosítására. Az Oktatási Bizottság ülése után merült fel, hogy az alapító okirat módosítására van szükség a sajátos nevelési igényű gyermekek ellátása miatt, ezt konkrétan és egyértelműen meg kell fogalmazni az alapító okiratban és ennek megfelelően a pedagógiai program és egyéb szabályzatok készülnek el. Az iskola esetében a közoktatási szakértő javaslatot tett arra, hogy a jelenlegi hatályos alapító okiratban lévő szabályozási tartalom módosítva legyen, és csak a szakfeladat

megnevezése és száma kerüljön bele, minden egyebet az SZMSZ-ben szabályozzon az intézmény.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Monorierdő Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
139/2008.(VII.31.) Kt.
határozata**

A Fekete István Általános Iskola Alapító Okiratának módosításáról

Monorierdő Község Önkormányzat képviselő-testülete – figyelemmel az Oktatási Kulturális és Sportbizottság javaslatára – elfogadja a Fekete István Általános Iskola Alapító Okiratának módosítását a benyújtás szerint.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

8. Tsp. A Csicsergő Óvoda Alapító Okiratának módosítására

Vargáné Vass Éva: sajátos nevelésű gyerekek ellátása miatt, továbbá az alapító okirat 6. pontjában felvehető maximális gyermekek létszáma. Az alapító okiratban 150 fő van, és az elmúlt és idei évben + 20% volt az eltérést engedélyezett az OKÉV a testület kérésének megfelelően, ezért a felvehető max. gyermeklétszám 178. Az állami normatíva igénylésnél, ha csak 150 főt tartalmaz az okirat, akkor nem vehet fel több gyermeket az intézmény. Arra az eredményre jutottak, hogy ez a jó megoldás, ami minden követelménynek megfelel, ezért volt szükség az alapító okirat módosítására.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Monorierdő Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
140/2008.(VII.31.) Kt.
határozata**

A Csicsergő Óvoda Alapító Okiratának módosításáról

Monorierdő Község Önkormányzat képviselő-testülete – figyelemmel az Oktatási Kulturális és Sportbizottság javaslatára – elfogadja a Csicsergő Óvoda Alapító Okiratának módosítását a benyújtás szerint.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

9. Tsp. Előterjesztés a közoktatási intézmények alapidokumentumainak jóváhagyására

Borbás Elvira: javasolja, hogy fogadják el most a pedagógiai programot, hiszen szeptember 1-el indulni kell azzal a kitételrel, hogy az iskola szeptember 30-ig azokat amiket a szakértő a véleményében leírt pótlásként, az kerüljön a bizottság elé és megvizsgálják, hogy kijavították, illetve pótolták-e a hiányosságokat.

Pedagógia program a fentiek kikötésével javasolja elfogadni.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Monorierdő Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
141/2008.(VII.31.) Kt.
határozata**

a közoktatási intézmények alapidokumentumainak jóváhagyásáról

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete – figyelemmel az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság javaslatára – a

- Fekete István Általános Iskola Intézményi Minőségirányítási Programját
- Fekete István Általános Iskola Gyakornoki Szabályzatát
- Csicsergő Óvoda Gyakornoki Szabályzatát
- Csicsergő Óvoda Intézményi Minőségirányítási Programját
- Csicsergő Óvoda Szervezeti és Működési Szabályzatát
- Csicsergő Óvoda Teljesítményértékelési szabályzatát
- Csicsergő Óvoda Házi rendjét az előterjesztés szerint jóváhagyja.

A Fekete István Általános Iskola Pedagógiai Programját azzal a kitételrel fogadja el, hogy az iskola szeptember 30-ig a közoktatási szakértő a véleményében leírtaknak megfelelően gondoskodik a pontosításról. A módosítást követően a pedagógiai program az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság elé kerül a határidőt követő soros bizottsági ülésen.

Határidő: azonnal és bizottsági ülés a határozat szerint

Felelős : Juhász Sándor polgármester, Borbás Elvira bizottsági elnök

10. Tsp. Közvilágítás bővítése

Juhász Sándor: arról van szó, hogy ami most megvalósítható az a Névtelen utca és a Fenyő utcába történő lámpakihelyezés, a többi az tervezéssel jár és csak jövőre kerül rá sor.

A Névtelen utcai lakók vállalják a rendszer kiépítését, de a Démással az önkormányzat köt szerződést és a közvilágítás költségét majd átvállalja az önkormányzat. Ez nem kerül pillanatnyilag semmiben, mert van egy keret, amivel Monor nem élt 5.012.547,-Ft jött össze, ennek terhére lesz megrendelve a munkálat. Ennek pénzügyi vonzata nincs.

17:25 órakor .Dr. Pácsi Antal alpolgármester érkezik (jelenlévők száma 9 fő)

17:26 órakor Borbás Elvira képviselő távozik (jelenlévők száma: 8 fő)

A képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Monorierdő Község Önkormányzat
Képviselő-testületének**

**142/2008.(VII.31.) kt.
határozata
Közvilágítás bővítéséről**

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete – figyelembe véve a szakbizottság javaslatát – megrendeli az előterjesztésben szereplő utcák közvilágításának bővítését, az együttműködési megállapodás terhére.
Felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a szerződés aláírására.

Határidő: megrendelésre azonnal
Felelős: Juhász Sándor polgármester
Vargáné Vass Éva jegyző

11. Tsp. Előterjesztés Jujutsu Ifjúsági Kör jutalomkeretének biztosítására

17:30 órakor Borbás Elvira érkezik (jelenlévők száma: 9 fő)

Borbás Elvira: a bizottság megtárgyalta az előterjesztést.
A bizottság úgy gondolta, hogy jutalmazni kellene az Európa-bajnokokat és erre egy keretet biztosítani, melyre 50e F-tot javasoltak. Oklevél és emlékplakett.

Juhász Sándor: ez is része a költségvetési rendelet módosításának.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Monorierdő Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
143/2008.(VII.31.) Kt.
határozata**

Jujutsu Ifjúsági Kör jutalomkeretének biztosításáról

Monorierdő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Jujutsu Ifjúsági Kör jutalomkeretét a Monorierdő Község Önkormányzatának 2008. évi költségvetéséről szóló módosított 2/2008.(II.06.) Kt. rendeletében szereplő általános tartalék terhére biztosítja.

Határidő: azonnal és a költségvetési rendelet módosítása
Felelős: Juhász Sándor polgármester,
Vargáné Vass Éva jegyző

12. Tsp. Haszonbérleti kérelmek

Juhász Sándor: a 1212, és a 1208 hrsz. ingatlanra érkezett kérelem. Mindenki tudja, hogy a haszonbérleti szerződések év elején szokták megkötni, és egy évre adják. Véleménye, hogy itt elővásárlási jogot szeretnének létesíteni, így elutasítani javasolja.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Monorierdő Község Önkormányzat

**Képviselő-testületének
144/2008.(VII.31.) kt.
határozata
Haszonbérleti kérelmekről**

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete – figyelembe véve a szakbizottság állásfoglalását – elutasítja Gudricza Gergely és Gödöllei Gábor haszonbérleti kérelmét.

Határidő: kiértékelésre azonnal
Felelős: Vargáné Vass Éva jegyző
Szűcs István vez. főtanácsos

13. Tsp. Tájékoztatás fűnyíró vásárlásáról

Juhász Sándor: volt két db bozótívágó és egy szegélynyíró és egy fűnyíró, a nagy teljesítményű elromlott és javítása két hetet is igénybe vesz. Célszerű egy harmadik fűnyíró vásárlását. Ez is beletartozik a költségvetés módosításba.

Szalai Gábor: az óvodának is szeretne vásárolni egy fűnyírót.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Monorierdő Község Önkormányzat
Képviselő-testülete
145/2008.(VII.31.) Kt.
határozata
Cserjéző beszerzéséről**

Monorierdő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a beszerzésre került cserjéző vételárának fedezetére, a Monorierdő Község Önkormányzatának 2008. évi költségvetéséről szóló módosított 2/2008.(II.06.) Kt. rendeletében szereplő, lakókonténer vásárlásra elkülönített előirányzat terhére, az egyéb gépek berendezések előirányzat javára való átcsoportosítást határozza meg.

Határidő: azonnal és a költségvetési rendelet módosítása
Felelős: Juhász Sándor polgármester, Vargáné Vass Éva jegyző

14. Tsp. Előterjesztés lakossági bejelentés alapján Fürdő utca teljes hosszában fekvőrendőrök elhelyezésére

Juhász Sándor: több aláírás érkezett, hogy a Fürdő utca teljes hosszába helyezzenek fekvőrendőrt. Nem javasolta a bizottság, de amit erre ráköltének összeget jövőre járdafejlesztésre adják. Ez lesz a válaszlével.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Monorierdő Község Önkormányzat
Képviselő-testületének**

**146/2008.(VII.31.) kt.
határozata
Fekvőrendőrök elhelyezéséről**

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete – figyelemmel a Szociális és Közbiztonsági Bizottság javaslatára – a Fürdő utca lakóinak kérelmét elutasítja azzal, hogy 2009. év folyamán Önkormányzati anyagból lakossági közreműködéssel gyalogjárdát kíván építeni, a gyalogosok védelmében a Fürdő utca ezen szakaszán. A fejlesztési tervek között szerepel kerékpárút építése is.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a beadványt elsőként aláíró útján tájékoztassa a beadványtevőket.

Határidő: 2008. augusztus 31.

Felelős: polgármester, jegyző

15. Tsp. Előterjesztés Monorierdő Község Önkormányzat 2008.évi költségvetéséről szóló 2/2008.(II.06.)Kt. rendelet módosítása

Juhász Sándor: ennek a költségvetésnek a módosítására az előző napirendek miatt volt szükség, ezért is került a napirendi pontok végére. A 605e és 795e Ft az a jutalmazás, a 1.292e Ft pedig az iskolától plusz 1 fő foglalkoztatása, az 500e Ft a túlmunka, helyettesítés díja, a járulék a 900e Ft.

Vad Mária: Mivel nem támogatta a köztisztviselői rendeletet, ő csak részben támogatja a tervezetet.

A képviselő-testület 9 igen, szavazattal az alábbi rendelet alkotja:

**MONORIERDŐ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK**

**11/2008. (VIII.01.) Kt.
rendelete**

**az Önkormányzat 2008. évi költségvetéséről szóló módosított 2/2008.(II.06.) Kt. rendelet
módosításáról**

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Államháztartásról szóló – többször módosított – 1992. évi XXXVIII. törvény (továbbiakban: Áht.) 65. §-a alapján, valamint az Államháztartás működési rendjéről szóló – többször módosított – 217/1998. (XII. 30.) számú Kormányrendeletnek (továbbiakban: Ámr.) megfelelően az Önkormányzat 2008. évi költségvetéséről szóló többször módosított 2/2008.(II.06.) Kt. rendeletét (továbbiakban: R.) az alábbiak szerint módosítja:

1. §

A R. itt felsorolt mellékleteit az előterjesztés szerint módosítja:

1. sz. melléklet az Önkormányzat 2008. évi költségvetésének pénzügyi mérlege

- 3/1/a. sz. melléklet Igazgatási feladatok
- 3/1/f. sz. melléklet Települési hulladék kezelése
- 3/1/h. sz. melléklet Védőnői szolgálat
- 3/3/a. sz. melléklet Általános iskolai nev. és oktatás
- 4/a sz. melléklet Működési célú (folyó) bevételek, működési célú (folyó) kiadások mérlege (Önkormányzati szinten)
- 4/b. sz. melléklet Tőkejellegű bevételek és kiadások mérlege (Önkormányzati szinten)
- 5.sz. melléklet Beruházási kiadások előirányzata célonként
- 7.sz. melléklet Polgármesteri Hivatal kiadásai előirányzatai feladatonként
- 11. sz. melléklet Önkormányzat által adott közvetett támogatások
- 12.sz. melléklet A működési és fejlesztési célú bevételek és kiadások 2008/2009/2010. évi alakulását bemutató mérleg.
- 13. sz. melléklet önkormányzat 2008. évi előirányzati ütemterve havi bontásban
- 14. sz. mellékletét pénzellátási terv 2008. évre

Záró rendelkezések

2. §

- (1) Ez a rendelet a kihirdetés napján lép hatályba.
- (2) A rendelet kihirdetéséről és közzétételéről a jegyző köteles gondoskodni a helyben szokásos módon.

Záradék:

A Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján elhelyezve, kihirdetve 2008. augusztus 1-én.

Egyebek

Juhász Sándor: Az iskola fűtésénél radiátor cseréjénél csak az anyagon közel 1,5 M Ft-ot spóroltak a 28% kedvezmény miatt. A munkadíj és a szerelés is jóval kevesebb lett. A radiátor összköltsége 5,3 M Ft Áfásan, a szerelés 1M Ft. Sokat tudtak spórolni.

Érkezett egy kérelem Jeruska Judit és Farkas Zoltán részéről, hogy szeretnék a napközit bérbe venni két hetente diszko lebonyolítására. Bérleti díjat fizetnének ezért. Ők teljes felelősséget vállalnának és nem lenne olyan hangos zene, mint a motoros találkozón. Már csináltak ilyen mindenféle rongálás nélkül zajlott és sokan is voltak.

Borbás Elvira: támogatja, mert zárt hely és felügyeletet tudnak biztosítani. Amikor csináltak ilyen nem volt lakossági bejelentés. Először egy alkalomra és ha nem lesz probléma, akkor nincs akadálya.

Hornyák Balázs: javasolja, hogy addig csinálják, amíg nincs semmiféle probléma, ha igen akkor azonnal vége van.

Juhász Sándor: javasolja, hogy a képviselő-testület járuljon hozzá az e célra történő bérbeadáshoz 3e Ft/ óra díjért.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Monorierdő Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
147/2008.(VII.31.) Kt.
határozata
bérbeadáshoz történő hozzájárulásról

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul a napközi diszko céljára történő (kéthetente) bérbeadáshoz 3e Ft/ óra díjért, azzal, hogy problémák esetén a hozzájárulását azonnal visszavonja.

Határidő: folyamatos
Felelős: polgármester

Juhász Sándor: Van egy pályázati lehetőség, amiről volt már szó az IKSZT, azaz Integrált Községi Szolgáltató Tér, azt jelenti, hogy a piacot létesítenek, falu lakosai részére internet hozzáférést biztosítanak. Holnap megy ebben az ügyben és megnézik miben indulhatnak. 100%-ban támogatott. Kér egy felhatalmazást, hogy erre a pályázatra, ha van lehetőség benyújtsák.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Monorierdő Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
148/2008.(VII.31.) Kt.
határozata
Pályázat benyújtásáról

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Integrált Községi Szolgáltató Tér fejlesztésére vonatkozó pályázati kiírásra pályázatot kíván benyújtani. Felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására.

Határidő: folyamatos
Felelős: polgármester

Juhász Sándor: volt már szó arról, hogy majd a strand területén fog épülni orvosi rendelő. Nem ártana egy látványtervet készíttetni. Fog beszélni a Bodó László úrral, hátha megcsinálja.
Ennek összege 50-60e Ft lenne.

Vad Mária: Lehet akár 100 e Ft is.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Monorierdő Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
149/2008.(VII.31.) Kt.
határozata

Orvosi rendelő látványtervének készítéséről

Monorierdő Község Önkormányzat képviselő-testülete látványtervet kíván készíttetni Bodó László (Monorierdő, u.) alatti lakossal az orvosi rendelőről, a látványterv készítésének összegét maximum 100 e Ft-ban határozza meg. Felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.

Határidő: szeptember 30. és folyamatos

Felelős: polgármester

Juhász Sándor: ma kereste meg egy Bornemissza Sándor nevű úr, akik az EDDA zenekar előzenekara. Az úr azt mondta, hogy lehozná ide augusztusba az EDDA-t, a kempinget kérnék bérbe. 2000-2500,-Ft lenne a belépődíj.

Borbás Elvira: a bérleti díjat azért meg kellene beszélni, hogy mennyiért adják oda nekik. A faházak bérelte a kemping bérletén felül legyen meghatározva.

Juhász Sándor: későbbiekben ilyen 3-4 napos rendezvényre a 4-500e Ft-ot el kell kérni. Ebben az esetben nem javasolja a bérbeadást, mert ingyen kellene biztosítani a területet nekik. Ha az önkormányzat akarná lehozni az EDDA-t 1,5 M körül lenne és színpadot is bérelni kell. Itt a színpad nincs benne.

Dr. Pácsi Antal: véleménye, hogy nem túl magas összeget kellene megállapítani, hogy az emberek szokjanak ide.

Dr. Pácziné Félix Anna: már csak azért is kellene egy kevés bérleti díjat kérni, mert az önkormányzatnak itt van kiadása.

Tóth Attila: két napos rendezvénynél javasolja 100e Ft napi bérleti díj.

Dr. Pácsi Antal: úgy kell megpróbálni tárgyalni velük, hogy az önkormányzatnak az összeg nem nyereség, hanem ráfordítanak wc-re stb, hogy ha jövőre jönnek, kulturáltabb legyen minden.

Szalai Gábor: annyiért adják ki, mint a motorosoknak.

Dzsupin Imréné: el kell gondolkodni, hogy az önkormányzatnak mi éri meg.

Vad Mária: a bérleti díjat fordítsák a kempingre, érdemes rendbe tenni.

Juhász Sándor: javasolja a testületnek, hogy napi 100e Ft + rezsi bérleti díjat állapítson meg.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Monorierdő Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
150/2008.(VII.31.) Kt.
határozata**

Kemping bérbeadásról

Monorierdő Község Önkormányzat képviselő-testülete bérbe adja a kemping elnevezésű ingatlant rendezvény lebonyolítására napi 100.000,-Ft + rezsi összegért. Felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.

Határidő: szeptember 30.
Felelős: polgármester

Dr. Pácsi Antal: kérdése, hogy a kempinggel szemben lévő árok kinek a tulajdona.

Juhász Sándor: Tóth Lászlóé, a 4,5 ha pedig Házy Tamásé, külterület és nem szólíthatja fel csak a Földhivatal. A hivatal ezt meg fogja tenni, de a Földhivatal részéről már történt bejárás.

Szalai Gábor: szeretné, ha a testület a Sólyom utca környékét bejárná. Szemét hegyek vannak. Örül, hogy vannak olyan utcák, ahol a lakosok saját pénzből adják össze a utcák javítását, meg kell köszönni a lakóknak

Vad Mária: van a két fuvar mart aszfalt, ha nem elég kapnak-e még rá pótlást.

Juhász Sándor: elégnek kell lennie 3-4 cm vastagon lehet rakni. De ha szükség volna rá még két Ifa-val odavisznek.

Dr. Pácziné Félix Anna: kérdezi, hogy hogyan lesz az augusztus 20-a.

Juhász Sándor: a Mi újság Monorierdő szerkesztősége fogja szervezni, az újságban benne is lesz a műsor.

Tóth Attila: gyermekprogramok, vetélkedők, büfé, fellépők lesznek.

Vargáné Vass Éva: egy dologról elfeledkeztek a költségvetési rendelet módosításakor, a köztisztviselői továbbképzések 450e Ft-os fedezetéről. Kéri, hogy hozzon egy olyan döntést a testület, hogy az átcsoportosított bérelőirányzat az 1.295e Ft terhére, ha szükséges megköthesse a tanulmányi szerződéseket a dolgozókkal.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Monorierdő Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
151/2008.(VII.31.) Kt.
határozata**

Továbbképzések fedezetéről

Monorierdő Község Önkormányzat képviselő-testülete a köztisztviselői továbbképzések 450e Ft-os fedezetét az átcsoportosított bérelőirányzat (az 1.295e Ft terhére) biztosítja.

Határidő: szeptember 30.
Felelős: polgármester, jegyző

Vargáné Vass Éva: a Fővárosi és Pest Megyei Egészségbiztosítási Pénztár Kihelyezett Általános Főosztálya tartott céll ellenőrzést július 30-án a Polgármesteri Hivatalban. Ellenőrizték az egészségügyi szolgáltatásra jogosult ellátásokkal kapcsolatos bejelentési kötelezettségek teljesítését és a nyilvántartási rendszert. Örömmel mondja el, hogy az ellenőrzés segítő szándékú volt, apróbb hibát találtak csak. A nyilvántartási rendszerről, amit a hivatal kialakított példaértékűnek tartotta és a metodikáját pedig elkérte, hogy a többi polgármesteri hivatal ellenőrzésénél tudja ajánlani.

Juhász Sándor: több tárgy nem lévén az ülést 18:12 órakor bezárja.

K.m.f.

Juhász Sándor
polgármester

Vargáné Vass Éva
jegyző

Dzsupin Imréné
hitelesítő

Dr. Pácziné Félix Anna
hitelesítő